

各位

会 社 名 AOI TYO Holdings 株式会社 代表 者 代表取締役社長 中江 康人 (コード番号 3975 東証第一部) 問合せ先 専務取締役 譲原 理 (TEL. 03-3779-8415)

合弁会社(子会社)の設立に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社 AOI Pro.(本社:東京都品川区、代表取締役:中江康人、以下「AOI Pro.」)は、アルティテュードインキュベーション株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:北野幸雄、以下「アルティテュードインキュベーション」)との合弁により、本日付で新会社を設立いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 設立の目的

当社グループではこれまで、AOI Pro.が手掛ける VR 事業(AOI VR)において、最新テクノロジーを取り入れたコンテンツの企画・制作を行い、生活者に新しい体験を提供するとともに、そこで得られた新たなデータや感情データを含むナレッジを蓄積し、統合マーケティング事業(ブランド戦略立案から効果測定・分析までを統合したソリューション提供)への展開、さらにはデータ活用による高付加価値事業への進化を目指し、注力してまいりました。

アルティテュードインキュベーションは、アルティテュード株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:今岡裕輔、以下「アルティテュード」)及び同社取締役 2 名により新規設立されたインキュベーション事業を行う会社です。

これまでの AOI Pro.の知見及び先端テクノロジーを活用したビジネスイノベーション・新規事業創出を支援してきたアルティテュードのノウハウを活用し、今後さらなる拡大が予想されるこれらの市場において競争優位性を確保するため、新会社を設立することといたしました。

2. 合弁会社の概要

名称 SOOTH 株式会社

所在地 東京都港区六本木一丁目4番5号

代表者の役職・氏名 代表取締役 額田 康利

代表取締役 今岡 裕輔

事業内容 体験設計コンサルティング

データ収集・活用を伴うコンテンツ企画・制作

データプラットフォームサービス提供

サービス/ソリューション開発

資本金 320 百万円(資本準備金を含む)

設立年月日 平成30年2月1日

大株主及び持株比率 株式会社 AOI Pro. 93.75%

アルティテュードインキュベーション株式会社 6.25%

3. アルティテュードインキュベーション株式会社の概要

名称 アルティテュードインキュベーション株式会社

所在地 東京都港区赤坂一丁目 12 番 32 号

代表者の役職・氏名 代表取締役 北野 幸雄

事業内容 新規事業創出に係る企画・開発・オペレーション業務

ジョイントベンチャーの組成・運営に係る業務

テクノロジーを機軸とした市場の創出、拡大、最適化に関する支援業務

企業の経営戦略立案に関する情報の提供、及び企画・開発

資本金 10 百万円

設立年月日 平成 29 年 12 月 14 日

大株主及び持株比率 アルティテュード株式会社 80.00%

北野 幸雄 10.00% 今岡 裕輔 10.00%

4. 今後の見通し

本件に伴う平成30年12月期の連結業績へ与える影響は精査中であります。なお、平成30年12月期の業績見通しについては、平成30年2月14日に予定しております平成29年12月期決算短信にて発表する予定です。

以上